



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
Πληροφορίες: Α. Παπαδόπουλος  
Τηλ. 210 81 44 450

Αγ. Στέφανος, .....2013  
Αριθ. Πρωτ.: - -

ΠΡΟΣ  
τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

**ΘΕΜΑ:** Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου

**ΣΧΕΤΙΚΟ:** 206/2013 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Με την 206/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε απευθείας ανάθεση της αποκατάστασης βλάβης του αντλητικού συγκροτήματος τύπου booster στο αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη, ύστερα από το γεγονός που συνέβη το πρωί της Παρασκευής 28 Ιουνίου 2013, οπότε ο υδραυλικός της δημοτικής ενότητας διαπίστωσε ότι είχε χαμηλή στάθμη ύδατος στη Δεξαμενή και για το λόγο αυτό πήγε στο Αντλιοστάσιο, που βρίσκεται στη θέση Τρία Πεύκα, για να δει εάν υπάρχει κάποιο πρόβλημα και διαπίστωσε ότι το αντλητικό συγκρότημα που ήταν σε λειτουργία είχε σταματήσει εξαιτίας διακοπής ρεύματος από τη ΔΕΗ και ταυτόχρονα δεν λειτουργούσε και η γεννήτρια που έπρεπε στην περίπτωση διακοπής να έχει ξεκινήσει αυτόματα.

Κατόπιν τούτου ο υδραυλικός μπόρεσε να θέσει σε λειτουργία τη γεννήτρια του Αντλιοστασίου, η οποία σημειωτέον επειδή χρειαζόταν επισκευή για την άρτια αποκατάσταση του προβλήματος που παρουσίασε έγινε σχετική ανάθεση σε άλλο κατάλληλο συνεργείο με την 201/2013 ΑΟΕ, και έτσι μπόρεσε να θέσει σε λειτουργία το εφεδρικό αντλητικό συγκρότημα, και στη συνέχεια ειδοποιήθηκαν ο Προϊσταμένος Υδραυλικός του Δήμου, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος κ. Κοντάκης Κυριάκος, η ΔΕΗ για την αποκατάσταση του προβλήματος, ο προμηθευτής της γεννήτριας για το πρόβλημα που παρουσίαζε η γεννήτρια και ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης προκειμένου να ελέγξει το αντλητικό που δεν λειτουργούσε.

Ο κ. Δεληγιάννης μετέβη την ίδια ημέρα γύρω στις 12:00 το μεσημέρι και διαπίστωσε ότι το αντλητικό είχε καμμένο κινητήρα και βλάβη στον ηλεκτρικό πίνακα (κολλημένα ρελέ) η οποία και προκάλεσε τη ζημιά στον κινητήρα και όπως ενημέρωσε το είδος αυτής της βλάβης στον ηλεκτρικό πίνακα παρουσιάζεται όταν γίνονται συχνές διακοπές ρεύματος, κάτι το οποίο επιβεβαίωσε ο υδραυλικός ότι πράγματι συνέβη κατά τις τελευταίες 10 ημέρες.

Κατόπιν των ανωτέρω, λόγω της ανάγκης άμεσης αποκατάστασης της βλάβης του αντλητικού συγκροτήματος, δόθηκε εκτολή στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη για την άμεση αποκατάσταση της βλάβης με το ακριβές κόστος της να κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση της επισκευής προκειμένου να κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή ώστε να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης.

Με την ολοκλήρωση των εργασιών επισκευής, ο κ. Δεληγιάννης προσκόμισε στο Δήμο αναλυτική προσφορά με το είδος και το κόστος των εργασιών που απαιτήθηκαν (επισκευή υποβρύχιου ηλεκτροκινητήρα, αυτοματισμοί αέρος, θερμικά, χρονικά) και η οποία επισυνάπτεται στο παρόν.

Σύμφωνα με αυτή, το συνολικό κόστος επισκευής ανέρχεται σε 8.917,50 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και παρακαλούμε για την έγκριση της δαπάνης και τη διάθεση πίστωσης 8.917,50 € με χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 με ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών» προκειμένου να εξοφληθεί ο κ. Δεληγιάννη Σωτήρης.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

	Συντάκτης	Προϊστάμενος	Διευθυντής	
Όνομ/μο				
Υπογραφή				
Ημερ/νία				